
Lot No

 Live auction 6:00pm - 2nd October 2025

THE COLLECTOR AUCTION

Viewing: Wed. 3pm – 6pm  Thurs. 3pm – 6pm
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163

Tel: 03 9568 7811 or 03 9568 7866
Email: info@thecollector.com.au

www.thecollector.com.au
Please submit absentee bids in increments of $10

Photos emailed on request – time permitting
Payment by Credit card, EFT or cash

Please pay and collect goods by Friday 5pm following auction
26% buyer premium + GST applies
Online auctions 5% additional fee

1% charge on Credit Card and EFTPOS

AUCTIONS HELD FORTNIGHTLY THURSDAY 6.00pm
AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT

Description1 Commodore 64 with Power Supply, 154I 5.25" Floppy Disk Drive, Datassette, Commodore C-1324 Joystick, Suncom 
Silk Stick Joystick, and 2 Game Cassettes: Raging Beast (with Case), Gremlins the Adventure (Cassette Only)

2 Sega Master System Console in Original Box, 2 x Controllers, Light Gun, and Games in Original Cases inc Sonic, The 
Simpsons - Bart Vs the Super Mutants, The Lucky Dime Caper w/ Donald Duck, Great Golf, Ace of Aces, Out Run, 
Arial Assault, Shinobi  etc

3 Nintendo 64 Console in Original Box, 2 Controllers, Rumble Pack and Controller Memory Pack in Original Boxes, 3 
Games in Original Boxes inc Duke Nukem 64, Mission Impossible, F1 Pole Position

4 Sony Play Station 2 Console in Travel Case, Controller, 2 x Memory Cards, Mad Catz Dual Force Racing Wheel, Time 
Crisis 2 w/ Light Gun in Box, Games inc GTA Vice City and San Andreas, Medal of Honor Frontline and Rising Sun, 
The Getaway etc

5 Art Deco Bakelite & Chrome Smokers Table combination Lamp by Tilley Plastics Melbourne - Chrome feet 147cm H

6 Vintage Pine Dutchess Dresser w Mirror - Approx 86cm W

7 Tall Art Glass Bird Bath, green with twisted stem and petal loke bowl, approx 104cm H

8 Heavy Victorian Cast Iron Coalbrookdale style Umbrella Stand with Drip tray to lower

9 Mixed Group inc Victorian Milk glass vase, Boxed Taste of Tasmania Stemmed glasses, Royal Doulton Plate w roses 
& heavy gilt border, Etched shot glass etc

10 Box Lot of Retro and Modern Toys, Games and Kid's Items inc Mad Magazine Board Game, Large Stuffed Jimminy 
Cricket, Lego, Rubber Transformer Stamps etc

11 Large Box Lot of Marvel Chess Collection Issues with Figural Playing Pieces in Original Packaging

12 2 x Vintage T-Shirts - Dire Straits 'Brothers in Arms' Live in '86 Tour Shirt + Teenage Mutant Ninja Turtles - Large & 
small sizes

13 5 x Rock n Roll Band T-Shirts incl KISS, 2 x Nirvana Shirts, Slipknot & ACDC

14 Vintage c1900 Folding Campaign Arm Chair - Inlaid design to back rest, Brocade Upholstery & padded Armrests, and 
Sheraton-style open shelved corner cabinet with inlay. 203cm H

15 2 x Boxes of Assorted CD Albums, Singles & Boxsets incl ACDC, Django Reinhardt, The Beatles, REM etc

16 2 x Boxes Mixed Items incl Kids Toys, Sewing Accessories, Boxed R/C Davy Jones Speed Boat, Mixed Sunglasses etc

17 Box lot - Heaps Vintage 1980s Jazz Archive Vinyl Lp Records - all on Australian Swaggie Label - Red Nichols & his 5 
Pennies Vol 1 & 2, Muggsy Spanier, Benny Moten, King Oliver & his Dixie Syncopators Vols 1, 2 & 3, etc - some 
duplicates, all in VGC

18 3 Boxes Ephemera & Packaging inc Vintage BP, Shell, Golden Fleece Aust Road Maps,. RACV Strip Mats Tourist 
ephemera, Puzzles, Tins, Bottles Packaging etc

19 Very Extensive Group Lot of Batman Automobilia Magazines and Die-Cast Batmobile Models by Eaglemoss 
Collections in Original Packaging

20 Group Lot of Blokey Items incl Vintage Hand Tools, Wakefield Oil Tin, Vintage Glass Soft Drink Bottles, Assorted 
Hardware etc

21 Group Lot of Music Items incl Rolling Stone & Other Music Mags, Squier Guitar Champ 15w Amp w Footswitch 
Pedals, Assorted Band T Shirts,

22 Group Lot of Assorted Vinyl LPs & Singles incl Compilations, Musicals, Soundtracks, Comedy etc

23 Pair of Victorian Carved Oak Spade Backed Chairs, Marble Benchtop, Large Pottery Bread Crock
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Description24 Group Lot of Assorted CD Albums & Singles incl Metallica Single w Bonus Poster, The Smiths, David Bowie, 
Motorhead, MUSE,  Blondie, Mr. Bungle etc

25 Group lot Australian Currency & Badges & Medallions inc Reserve Bank Presentation Folder Two dollar note 1954 
Florin, 1901-1951 50 years Commonwealth of Aust Medallion Brighton Grammar Cadet badges, etc

25.1 Group lot of Currency Inc Australian & Foreign Coins & Notes, Coins & Commemorative medallions

26 7 x Small bags of As New Ladies & Mens Leather Wristwatch Straps w Multiple Colours & Styles incl

27 Group lot of Australian pre decimal copper coin currency - mostly Pennies

28 Vintage Table Mounting Shot Gun Cartridge Loader

29 Group lot of assorted Military and Other Badges and Medallions inc, Masonic Life Governor,  Taiwan Medal for Loyal 
and Meritorious Service, Italian WW11 African Troop Military Drivers  Badge, Royal Scots Fusiliers Badge, 1954 royal 
visit, etc

30 Group lot inc, Stamp Albums with International & Australian pre-decimal  stamps, assorted International Coins and a 
reproduction gents Rolex watch.

31 Vintage Swap Card Album with contents inc,  Art Deco, dogs, horses, birds, scenic, maritime, etc

32 Full Size Female Mannequin with glass stand.

33 Lot of Musical Instruments & Equipment incl Casio CTK 200 Electric Keyboard, Christina VO1 Violin in Case, Boxed 
Optimus Stereo Microphone, Sennheiser HDR170 Wireless Headphones etc

34 Xbox360 Console in Original Box, 3x Controllers, Media Remote, 2 x Guitar Hero Controllers, and Games inc Guitar 
Hero World Tour and Greatest Hits, Red Dead Redemption Undead Nightmare, CODs 2, 4, World at War, Just Cause 
2 etc

35 3 Vintage Items inc Wrought Iron Art Deco Magazine Stand, Hard Case with Concertinaing Shelves, Framed Print of 
Jesus

36 2 x Boxes Mixed inc Slump glass trays, Kosta Boda Vase, Carlton Ware, Ceramic Vases, Bowls, China etc

37 Mixed Lot of Vintage Items (A/F) inc Cast Iron National Cash Register Co Paper Spike, Cast Iron Kitchen Scales, Mid-
Century Suitcase, Very Substantial Soda Fountain (Multiple Breaks Sighted), Gumball Dispenser etc

38 Box Lot of Assorted Vintage Items inc, card basket, Decoupage Tray and tins, MacRobertsons Clematis, Eta Nuts, 
Nestle Milo, etc.

39 Group Lot of Australian Pottery inc Huntley Charger and Figure on Log, 2 Hoffman Mixing Bowls etc

40 Large Mixed Lot inc Assorted Large Bessie Pease Cutmann Print, Cutlery in Canteen, Vintage and Retro Glass, Brass 
and Bronze Items etc

41 Large Mixed Lot of 2 Boxes inc Ship's Wheel Barometer, Retro Crockery and Glassware, Boxed Photo Frames, Retro 
Coffee Jug etc

42 Small Mixed Lot of English Porcelain inc Bunnykins in Original Box, Carltonware, Royal Winton etc

43 5 x Box Lots of books, magazines, ephemera inc, Whats it Worth, Royalty, assorted handicrafts, etc

44 Group Lot of Tools , Power tools & Hardware GMC Electric Slide Mitre Saw, Hand Saws, Electric Sander, Cast Iron 
pot, Assorted Hardware, etc

45 Pair of Advertising Deckchairs for Red Head Matches.

46 Large Mixed Lot of 2 Boxes inc Indian Timber Boxes with Inlay an Bass Detailing, Hand Bags, Porcelain Platters etc

47 2 pces inc Vintage Retro Green Planet Studio Lamp (a/f) & Retro style Swivel Chair with woven cloth fabric

47.1 Vintage Large Goose Neck Lamp w Bag of Assorted Globes incl Coloured & Clear Glass

48 Pair of Vintage Silk Stevengraph Woven Pictures and Large Framed Print of The Spanish Wedding by Maria Fortuny. 
Some foxing sighted on the Stevengraphs

49 Group Lot of Mid Century Children's Items inc Large Toy Bed, 3 Piece Table and Chair Set, Colt 45 Hobby Horse

50 3 Boxes vintage Glass  inc Various sized jugs, Aspic Moulds, Bowels, Vinegar bottles etc

51 Box lot - vintage 1995 onwards Home & Away AFL Footy Records - mostly in Folders + Football Australia Magazines

52 Box Lot of Star Wars Items including Episode 1 Monopoly, Box VHS Special Edition Original Trilogy, Toys etc

53 3 x Vintage Baskets inc, 3 tier woven wicker Chinese picnic wedding with carved handle, a Burmese Lacquered Rice 
with hand painted decoration and a small lidded woven wicker approx 19cm to 37cm H

54 Box of Display stands inc wooden & plastic Plate stands. Perspex, Metal. Carved wooden round display stands etc

55 Lot of Vintage Cassette Tape Albums & Singles incl The Eurythmics, Chuck Berry, Elvis, Eric Clapton, The Cure etc

56 Vintage Japanese Silver Reed Typewriter Model SR 20

57 Mixed Group lot inc Vintage Wooden Pot Cupboard 89cm H, Small oil cans with pourers, Bottle openers, Miniature 
watering can, 2 Large Cast horseshoes etc

58 Lot of Brass & Copper Items incl Large Dish, Jugs, Vases etc

59 Box Lot of CDs inc Nenah Cherry, Tom Waits, Beatles, Jeff Buckley, Sting etc

60 Box Lot of Star Wars Ephemera inc Cards, Books, Puzzles, Playing Cards, Calendar etc

61 Mixed Lot of 2 Boxes of Vintage and Retro Kitchenware inc Poole Ceramic Fruit Bowl, Le Creuset Pour Spout Pot, Mid-
Century Crockery etc

62 Box Lot of Australian Historical, Art Books and Catalogues inc Historic Public Buildings of Australia, Margaret Preston, 
Dobell, Eugene Von Guerard etc

63 Matchbox SCX World Rallye Slot Car Set (Note: Celica has been replaced with Bugatti), The Sims 2 for PC with 
Expansions, Pod Racer Anakin Moneybox, Vintage ET, Large Woodie from Toy Story, Steve Urkel Doll, Baby G 
Watch, Coke Yoyo, My Puppy Virtual Pet

64 Hardwood Veneer Oriental Jewellery Cabinet with Brass corners & fittings 39cm H

65 3 Vintage Wooden Mantel Clocks inc Late 1800s New Haven with key 47cm H & Art Deco Oak with pendulum & key 
etc

66 Red and Chrome Industrial Light on a pole badged on back "Light From Mars", approx 124cm H

67 A Taxidermy Pair of 3 Point Deer Antlers
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Description68 Retro 1970s Giordani Italian made Colourful Plastic Kids Pedal Car - Original Soft Top on metal frame

69 Large Shelf Lot of Oriental Porcelain, Strone Carvings, and Pottery inc Mudmen Statuettes, Ginger Pots, Vases etc

70 Group Lot of Vintage English Porcelain inc Sylvac Staffordshire Shylock Character Jug, Crown Devon Fruit Bowls etc

71 Group lot of Eastern Items inc, cased Chinese Cork Diorama, Soapstone floral carving, Feng Shui Dragon carving, 
Japanese vase, Cambodian & Thai Deity carvings and Chinese Abacus

72 Group lot of kids toys inc, 1980s Mattel My Child Doll and 3 x Reissues of 1980s the original Boxed Strawberry 
Shortcake Dolls

73 Buzz Lightyear Ultimate Talking Action Figure in Original Box

74 Group lot of Vintage Carlton Ware China items inc Salad Ware dishes, tripart lobster server, apple bowl, etc

75 2 x vintage Australian pressing Vinyl Lp Records - Disco Tex & his Sex-o-lettes starring Sir Monty Rock III (Chelsea 
label 2306 007) & Dr John 'Destively Bonnaroo' Atlantic label SD 7043

76 Large Mixed Vintage Cassette Tape Albums inc Australian Albums - Ed Kuepper, Small Faces, Queen, Blind Faith, 
Tom Scott etc

77 Bump and Go Space Robot Like New In Box and Retro Comics and Mad Magazines

78 Sega Master System 2 Console with Sega Controller (a/f) and Super Cobra Mk 2 3rd Party Controller

79 2 x Art Deco Glass Light Shades both Yellow & Maroon marbled inc Pointed shade & Dome ceiling with brass chains

80 Retro Hanimex TVG070C Console w/ 2 x Controllers, Games inc Car Race GP, Supersportic, Submarine

81 Box Lot of Assorted Elephant Figurines inc, wooden, china, ebony, decorative, etc

82 Group lot English ceramics inc Pink Johnson Bros Teapot Royal Doulton Rosslyn Cake Plate. Royal Albert Vase, 
Empire Art Deco dish  & Divided dishes

83 Group lot Vintage Royal Winton inc Pedestal Cake Stand, Marguerite Chintz dish, Leaf Cake plate & Server, Floral 
dishes etc

84 Small Group of Vintage Signs and Containers inc Raven Oil Stains Sign, Firearms Range DANGER Sign, BP Sewing 
Oil Bottle, Wattyl Estapol Tin

85 Group lot of Vintage Japanese Satsuma and Other China & Pottery inc Large Ginger Jar form with figures, pair of 
crackle glaze vases with Geisha Girls (one a/f) and a twin handle vase and a small Mudmen Figurine all marked to 
bases approx 5cm to 23cm H

86 Group lot - vintage Ephemera - colourful old Fruit & Veg labels, Victorian Chromolithograph, etc

87 James Swinton-Diston (1857-1940) Gilt Framed Watercolour - Fishing Boats, Venice - Signed V Duchamps Lower 
Right, Titled Lower Left - 25x50cm

88 Mary Hennekam (active 1970s - 2000s) Timber Framed Acrylic - Sunset on the Beach - Signed Lower Right - 33x42cm

89 Ernest Vogel (1909 - 1993) Gilt framed Watercolour - Rolling Hills, Yellingbo 1939 - Signed lower right, titled verso - 
37 .5x48cm

90 Group lot vintage Bells - Mostly brass - some with wooden handles & designs - various sizing

91 Group lot of Oriental Metal ware inc Japanese Damascene Gilt & Silver Vases & Pin dish, Twin Handled Vase & Brass 
Temple Bell

92 Large group lot Elephant figures inc Art Glass, Wooden, Resin etc -  various sizes inc miniatures

93 Collection of Trading Card Game Cards and Related Items inc Yu-Gi-Oh, Pokemon, Club Penguin, Dr Who etc, and 2 
x 2001 Deluxe Pokedex Deluxe by Tiger (1 English, 1 German), Tins etc

94 Group lot of Japanese Porcelain inc, large Imari Charger with hand painted boating scene approx 42cm Kutani clam 
shell lidded bowls with landscape scenes and a vase with blossom, bird and insect decoration & an Imari bowl approx 
6cm to 34cm H

95 Duff Beer by Razorback Beverages Corflute Sign and Can (empty)

96 Vintage Star Bird Kids Toy Space ship by Milton Bradley Electronics, Complete with 2 Missiles in Original Box c1980

97 Vintage Packaged Kenner brand Stay Puft Marshmallow Man soft toy from The Real Ghostbusters

98 Apollo 13 - 12" Astronaut Action Figure by Kenner in Original Packaging c1995

99 Group Lot of 3 Boxed Figures, Collector Edition Spanish Barbie and 2 Neca Bobble Heads inc Cheech from Cheech 
and Chong and Moe from the 3 Stooges

100 Group of 6 Vintage Dinky Die-Cast Open Wheel Race Cars

101 12" Audiotronic Robocop Light and Sound Action Figure by Toy Island in Original Packaging

102 4 x Vintage English Pendelfin Figures  Rabbits - Twins, Poppet & Barrow Boy & Dog - Pooch

103 Vintage heavy Cast iron scale model of a Canon - not working ;) - 45cm L.

104 Larg Super Robot 4Peeos in Original Chinese Packaging

105 4 x vintage Boxed made up Bandai GUNDAM Robot Model Kits - Model GD, Strike Freedom, Broken Labor, etc

106 Streamline Speedway by Louis Marx & Co Wind Up Racetrack and Cars Set. In Original Box but Heavily Water 
Damaged c1930s

107 Group Lot of Modern Carded and Boxed Star Wars Figures, Mini Scene, and Figurine Erasers

108 Full POS Carton of 36 Unopened Packs of Topps Teenage Mutant Ninja Turtles II Movie Collector Cards c1991

109 Lot of Loose Vintage Star Wars Figures inc Darth Vader, Hoth Leia and Han, 2-1B Medical Droid, Death Star Droid, etc

110 3 x vintage Boxed Star Wars ESB & ROTJ Mini Vehicles & Accessories - MLC-3 Mobile Laser Canon, Vehicle 
Maintenance Energizer + Ewok Assault Catapult - all complete & w/ instructions, boxes A/F

111 3 x Kenner Star Wars Ewok Action Figures c1983/4 inc Logray Medicine Man with All Accessories, Chief Chirpa with 
Cowel, Teebo with Head Dress

112 Full POS Carton of 36 Unopened Packs of Topps Masters of the Universe Collector Cards c1984 - Note: We 
STRONGLY Recommend the Gum Is Not Consumed

113 Vintage Star Wars Imperial Troop Transport with 3 Restraints and Battery Cover c1979
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Description114 4 x Boxed Matchbox Cars c1960s and 1970s inc 20 and 27 Lamborghinis, 11 Car Transport, Y-8 1914 Sunbeam 
Motor Cycle - Cars As New, Some Damage to Packaging

115 Group of 7 Vintage Dinky Die-Cast Open Wheel Race Cars

116 Vintage boxed Ltd Ed Scalextric Slot Car Racer - Tin plate Ferrari 375 F1

117 Vintage German DGM Clockwork Harness Racer (a/f)

118 2 x Toys from RoboCop The Series in by Toy Island in Original Chinese Packaging inc RoboCop with Interchangeable 
Armor and OCP Police Cruiser

119 Original 1984 Transformers Autobot Commander Optimus Prime in Original Packaging with All Accessories - Note: 
Some Damage to Rear of Box

120 Yamaha PSS-100 Digital Recording Keyboard and a Vintage Plastic Framed Club 4 Tenor Guitar c1960s

121 Vintage Boxed 1989 Tyco Hot Lixx Computerized Electronic Guitar

122 Boxed 1990 Tyco Hot KEYZ Keytar Synthesizer Keyboard  (box A/f)

123 Group lot Vintage Imari colours ceramics inc English Corona Ware Vase with oriental scene 24cm, Floral patterned 
Large charger & two oblong trays

124 Art Deco Silver Plated High Tea 3 Tier Stand with Amber Bagley Glass oval rose pattern insert servers, approx 51cm H

125 Group lot of Lidded Boxes - Ceramic, Wooden Metal  & Bakelite - Egyptian themed, Lidded Urns. Hinged Boxes etc

126 5 x Captain Planet Action Figures by Tiger Toys c1990s inc Capt Planet with Power Commands, Capt Planet with 
Snap On Anti Radiation Armor, Thunder and Lightning Capt Planet, Duke Nukem, Commander Clash

127 Group lot of Blue & White ceramics inc Wedgwood Bowl. Dutch hand painted cabinet plate, Oriental Lidded bowl & 6 
piece Miniature Tea set

128 Group lot of assorted items inc, Silver Plated Lion on a Marble Base with Award Plaque, Royal Albert Old Country 
Roses Casserole and Serving Plates, Resin Modernist figure and a German Lace Dancer Figurine (a/f)

129 Group lot of Australian Pottery inc Diana Green & Brown glaze Log vase, Fan Vase & Art Deco cream log vase, King 
Island Bowl, Richard Walsh Vase

130 Art Deco Stepped Glass Light Shade 25cm D

131 Group lot Vintage Prog Rock Cassette Tape Albums inc Klaus Schulz, Greg Sneddon, I robot, Peter Gabriel, Mike 
Oldfield, Pyramid etc

132 3 x Items inc, Japanese Iridescent Art Glass vase in white with blue and black swirls, Polish Crystal amber and clear 
cut cylinder vase and an English China vase with fruit and flower decoration, approx 25cm to 27cm H

133 Group Lot of Watches and Blingy Costume Jewellery inc Seiko Ladies' Watch

134 2 x Boxed Tech Deck Toys inc Tony Hawk Big Ramps and Alien Workshop Wooden Collector Series

135 Group of 4 Highly Decorated Chinese Tea Pots

136 Vintage Converted Brass Carriage Lamp Ashtray with Eagle Finial 39cm H

137 2 x pces. Australian pottery - Charles Wilton brown patterned Vase & Nicholas Heiderich yellow pink tones Vase - both 
signed to bases

138 Group lot Vintage Blues Rock Cassette Tape Albums inc Lou Reed, Tom Waits, Van Morrison, Bob Dyland, Tim 
Buckly etc

139 Group lot - Mixed Retro items - Art Glass Vases, Pair heavy turned Redgum Candlesticks, Large Italian Vase + pair 
Nino Parrucca Egg Cups, etc - largest vase = 33cm H.

140 Windfield 25s Vacformed POS Promo Diorama Featuring Commodore Ute and Coastal Scene. Lights Up With 
Batteries (a/f) c1990 44cm W

141 3 Retro Short Deck Skateboard Decks, one with Trucks and Wheels, and a Pair of Roces Rollerblades, Mens Size 
US11

142 Box lot of Vintage Tins & Packaging incl Vaseline Atomiser in box, Cavalier Flour Sifter, Oriental Glass Perfume Bottle, 
Elastoplast Tin, Robinson Groat Tin etc

143 Peter Pan Child's Sewing Machine, 3 Vintage Die-Cast Vehicles inc Lesney Cement Truck and Steam Roller, Budgee 
Truck, and Celluloid Kewpie Doll

144 3 x Victorian Era Items inc, 19th C Anglo Indian lidded box with tortoiseshell and carved bone decoration, Victorian 
Marquetry wooden sewing box with inner compartments and an ornate cast metal desk stand with 2 inkwells and 
Greenman face.

145 Small Mixed Lot of Kitsch and Novelty Items inc a Pair of Toucans, German Fruit Shaped Cruet Set etc

146 Group lot of Vintage Items inc, Maori Club, Aboriginal carved snake, replica Fossil Tooth, Roman style oil lamp, etc

147 Group Lot of Boxed and Carded Modern Transformer Toys

148 Group lot - Vintage & Modern Colourful Glass - Italian & other Art Glass, slump glass, etc

149 Group lot of Vintage Items inc, carved Black Forest wooden Thermometer Stand featuring rabbits, carved wooden box 
with mythical creatures and foliage and an Arts & Craft  pewter with leather bellows etc, some items a/f

150 Lot of Miniature Brass & Other Pieces incl Drawbridge, Miners Lamp, Gramophone, Coffee Grinder etc

151 4 pces vintage inc Bairnsfather Ware Souvenir Great War cup, W & R Carlton Lucky White Heather creamer, bowl & 
small tumbler

152 Group lot Vintage Beatles Cassette Tape Albums inc The Beatles Collection - Hey Jude, Yellow Submarine, Abbey 
Road, Let it be, Band on the Run, Rock n Roll etc

153 Group lot of Art Deco items inc Bakelite lidded box, Hand painted  Cup & Saucer with red Roof Cottage & Floral. Royal 
Doulton Dubarry trinket dish & Royal Winton oblong tray

154 New In Box Xbox One Controller Special Edition Lunar White - Note: Some Damage to Box

155 Group lot of Vintage English Rock N Roll Cassette Tape Albums inc - Eric Burdon & the Animals, David Bowie, Rollins 
Stones etc
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Description156 2 x Vintage Coconut Shell jewellery boxes with hinged lids and silk lining, Souvenirs of Mauritius, approx, 10cm & 
12cm H

157 Vintage Japanese Black Vase - Black glaze w Hand painted Tan birds, Blossom & branch detailed in gilt 33cm H 1

158 2 x Mars Attacks! Toys by Trendmasters in Original Packaging inc 12" Martian Supreme Commander 6" Martian 
Ambassador with Firing Chaos Ray Blaster

158.1 7 x vintage Pink Floyd & David Gilmour Cassette Tape Albums - Meddle, The Wall, Wish you were Here, Animals, 
etc - all on CBS or EMI Harvest labels

159 Group Lot of Boxed and Carded Star Wars Figures inc Hasbro 12" Revenge of the Sith Obi-Wan Kenobi and Rogue 
One Imperial Death Trooper, and Black Series First Order Snow Trooper, and Kenner Power of the Force 
Stormtrooper, TIE Fighter Pilot, and 4-Lom

160 Vintage Agro Cards, Humphrey Bear Badge, Doll of Indigenous Australian Boy in Corrobboree Paint

161 Group lot of Vintage Shorter & Sons Raised Floral ceramics inc Large Leaf shaped bowl, Jugs, Twin Handled Bowl, 
Jug & Underplate, Bowls etc

162 Group lot of Mixed inc Wooden Shoe Last, Aboriginal coolamon bowl & Cigarette Dispenser, Leather Match case 
holder

163 Group lot of Vintage Metal items inc Brass Donkey Bottle openers, Crocodile nut cracker, Round Tray, Brass 
binoculars, Figures etc

164 Group lot of 1960s Carlton Ware China Items inc, Windswept sugar bowl & trinket dishes, Magnolia sugar bowl, 
candle holder & trinket dishes, Tapestry oval dish, etc

165 Group of Carved Wooden SE Asian Items in Ebony, Teak etc, inc Statues, a Flute, Vases

166 Group lot of Silver inc English Hallmarked Walker & Hall Sugar Tongs & Carving Knife & Fork with Repousse Finials & 
800 Silver Creamer w etched pattern

167 Australian Proof Commemorative Five Dollar Silver Coin - 2000  Kangaroo Flora Fauna - Sydney Olympics - Royal 
Aust Mint - Perth Mint

168 Vintage Chinese Bronze Dragon Statue 9cm H

169 2 x Sterling Silver Butter Knives inc Braverman & Levy (1852 - 1881) American Sterling Silver & One marked Patent 
1874 with hallmarks - TW 50gms

170 Bandai Electronics Bank Gang LCD Game in Original Packaging c1982

171 Nintendo Game & Watch Wide Screen Fire Attack Handheld Video Game

172 Nintendo Donkey Kong 3 Micro Vs System Hand Held Video Game with 2 Integrated Retractable Wired Controllers 
c1984

173 Nintendo Game & Watch Wide Screen Fire Attack in Original Packaging c1982

174 Vintage Australian Cassette Tape Album - Rodriguez - Coming from Reality - Blue Goose Label, MCF7269

175 3 x vintage WW2 German medals - 1938 Sudetenland Medal marked to back '1 Oktober 1938' + Civil Service Faithful 
Service Medals in Silvered & Gilded metal for various Years of service

176 Birmingham Hmarked Sterling Silver Australian Rifle Team 1928 MacKinnon Cup, Bisley Winners trophy  (L.R. 
Armstrong) Hmarked Collins & Co Birmingham  1927 TW 120gms

177 2 pces inc PB & S England Tantalus with Brass mounts & Handle (non original decanters) & Mahogony carved Cutlery 
tray

178 3 pces Vintage Carlton Ware lustre inc Rouge Royale twin handled vase 9cm H, Yellow art deco oval dish with gilt & 
Pale Green Curved dish

179 Vintage Daalderop Brass Pedestal Fruit Bowl with Cut Glass Insert, Heavy Brass Pirate with Monkey, Unusual Brass 
Bell, Black and Gold Glazed Japanese Vase

180 3 Art Nouveau European Bulbous Blown Glass Vases, A Pair and One Other. Note One of the Pair is Missing Silver 
Collar

181 Group lot of Ceramics inc, Devon Pottery Plymouth Gin Advertising Gluggle Fish Jug, Australian Pottery Fish Gluggle 
Jug & a Royal Doulton The Blacksmith Figurine (a/f)

182 3 pces vintage English Ceramics inc Clarice Cliff Corn Cob oval Dish, Sunkissed Banana plate & Wilkinson Honey 
glaze Pansy plate

183 Group lot of Vintage Items inc, French Perfume bottle with decorative brass banding featuring dancing nudes, Schafer 
Vater figural jug with man and monkey, Dresden trinket box, pair of nodding monkey salt pepper shakers, hand 
holding horn of plenty

184 2 pces Art Deco English Shorter & Sons Ceramic Vases Mottled blue & cream with  Looped twin handle  25cmH & 
Orange & Green oval Float vase

185 2 x Modern Japanese Pottery Vases inc, small rounded blue glazed form with hand painted flora and an earth tone 
satin glazed with raised abstract linear design, both marked to bases, approx  10cm to 25cm H

186 2 pces Vintage Japanese Hand Painted ceramics inc Cabinet plate with Village scene & Bird 23cm D & Vase -  Ladies 
seated & lady holding lantern. 20cm H

187 Group lot Vintage English Shorter & Sons Ceramic Vases inc Conch shell Shaped. 31cm L,  Shell, Jug with Ribbed 
Handle & two small vases

188 Vintage Japanese Dragon hand painted Teaset Hand panted Dragon to front with orange handles - complete 6 setting

189 3 Pces Vintage Beswick Ware Ceramics inc Art Deco Twin Handled Orange glaze vase 14cm H, Mottled Blues & 
Green Bowl with applied tubular handles & Green & Cream drip glaze vase

190 2 pces Fowler Australian Pottery inc Mottled glaze green & tan bowl 21cm D & Drip glaze vase with flared rim 13  .5cm

191 Circa 1900 S.Fielding & Co Blush Ware Pair of twin handled vases with stylised animal head handles, hand painted 
floral & gilt decoration, stamped to base, approx 31cm H
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Description192 3 pces Art Deco English Empire Ware Drip Glaze ceramics inc Orange & Yellow Hexagonal Vase 15cm H, Blue Jug 
with crossed Handle & Square small vase

193 Pair Vintage Ceramic Japanese Hand Painted vases - Twin handled with traditional Japanese warrior scenes 46cm H

194 Circa 1900 Carved Oak Architectural Boss depicting Royalty King and Prince with Lion & Foliage, approx 50cm L 
(minor damage noted)

195 Large Chinese Ceramic Vase - Lamp Base - cream ground with Cherry blossom & figures 60cm H

196 3 x pieces vintage c.WW2 German Ephemera - Pay sheet for Individuals & Households dated 1945, 5 page typed 
'Flak Inventory' Report from Luftgau-kommando XVII dated 21st September 1940 & part Handwritten Letter from a 
Soldier

197 Group Lot of 1930s Carlton Ware China all with satin glaze inc, hand painted Handcraft vase , green and yellow ash 
tray, cream and green vases,  Tulip dish, etc (some a/f)

198 2 pces Vintage Hand painted Japanese Satsuma inc Bowl with blossom trees, flowers & bird 18  .5cm D & Small vase 
Blue & Gilt border

199 Vintage Heavy Brass Indian Wall Plaque 24cm H

200 Art Glass Bowl  -  Tear shaped - clear with graduating tint from base 32cm W

201 Vintage Apprentice Wooden oak Chest of drawers - Tapering drawers, shaped legs 16cm H

202 Four Vintage Japanese earth tone Ceramic hand painted Vases Tallest 30cm H

203 2 pieces early 1900s hand painted Japanese Koshida Satsuma inc Bowl with Wisteria & Birds 16cm D & Vase with 
Autumn leaves & Birds - 13cm H Marks to base

204 3 x Vintage Circa 1900 Japanese Kutani Porcelain Items inc, twin handle vase with bird and floral decoration, bowl 
with peacock image and a vase with Lady with Children in landscape scene, all with burnt orange and gilt and marked 
to bases approx 6cm to 2

205 Vintage Japanese Ibushi Silver Brass Tea Caddy 13cm H

206 Go Bots Buggyman Convertible Model Kit by Monogram in Original Box c1984

207 Carded Babylon 5 Vir Cotto Action Figure Signed by Actor Stephen Furst c1997

208 Carded Teenage Mutant Ninja Turtles "April the Ninja Reporter" Action Figure by Playmates c1992

209 Carded GI Joe - Storm Shadow Chinese Version ft. Misspelt "Heros" and "HRSBRO". Near Mint Condition, Must Have 
for Collectors

210 Mars Attacks! Martian Brain Disintegrator Pistol by Trendmasters in Original Packaging

211 Vintage Mint Carded Star Wars ROTJ Action Figure - Princess Leia Organa (in Combat Poncho) - discoloured Blister 
& small dent to top left corner

212 Modern Art Glass Vase Signed to Base but Illegible

213 Art Deco English Crown Devon Vase - Drip Glaze with star shaped top 21cm H

214 Vintage Carlton Ware Blue Lustre Mikado Vase with gilt trim 15cm H

215 Small vintage Nogawa Japanese Bronze vase - Cranes & Reeds - marked to base & Character marks to back - 13cm 
H.

216 Small vintage c.1890 Unsigned Bronze Sculpture of a Greyhound - mounted on marble base - 11cm H. incl. base

217 Vintage Brass Trench Art Hudson Model Aeroplane mounted to Bakelite map of Australia 11cm H

218 Vintage Brass Trench Art Beaufort Model Aeroplane - Mounted on square base 10cm H

219 Framed c.1939 German Cross of Honour of the German Mother Medal & Certificate for Alwine Schutte - Medal & 
Ribbon attached, facsimile signatures to certificate, some creasing & damage - 26x20cm

220 Pair WWII Australian Artillery Shell Trench Art Vases with applied Rising sun badges (Shell 5  .5mm)  1941 to base - 
22  .5cm H

221 Vintage boxed Mamod brand Live Steam Fire Engine Model - FE1, complete w/ all accessories, etc, Made in 
England - approx 46cm L.

Entries and Enquiries are welcome for upcoming weekly auctions.
Receiving goods on Mon, Tues & Fri 10 - 6pm

Weds 10am to 1pm  - Please note auction days we do not receive goods.

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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